

Hangulatos népzenei találkozó Adorjánon

Fodrozik a Tisza vize elnevezéssel tartotta szombat délután hagyományos, sorrendben 11. népzenei találkozóját az adorjáni Szőke Tisza Művelődési Egyesület. A rendezvényen a magyarkanizsai község művelődési egyesületeinek népdalkórusai léptek színpadra.

A találkozóknak tétje nincs, a fellépők a magyar népdalok iránti szeretetből lépnek fel Adorjánon már több mint egy évtizede. A házigazda művelődési egyesület újonnan megválasztott elnöke, **Baráth Katalin**, először szervezett egy ilyen méretű rendezvényt.

– Nem akármilyen kihívás volt ez számomra, mert ilyet eddig még nem csináltam, de úgy gondolom, sikerült. A vendégek jönnek szépen, a rendezvény sikere azonban nem annyira rajtunk, szervezőkön, mint inkább a fellépőkön múlik. A szervezőmunkába az egész egyesület besegített, még azok is, akik nem is énekelnek. A vendégeket pogácsával, üdítővel, ásványvízzel és jóféle házi pálinkával fogadtuk, a végén pedig bográcsonra invitáljuk meg őket. Szerény anyagi lehetőségeinkhez mérten igyekeztünk jó vendéglátók lenni.

Az épp máshol fellépő kispiciak kivételével a magyarkanizsai község minden művelődési egyesületének népdalkórusa színpadra lépett. A Szőke Tisza asszonykórusának egyik alapítója, **Újhelyi Eszter**, részt vett az első népzenei találkozó szervezésében is. Azóta sok minden változott, közöttük a kórus létszáma is megfogyatkozott, de nem adják alább, gyakorolnak és mennek mindenhol, ahová meghívják őket.

– Már kórusunk megalakulásának évében segítettek bennünket a környékbeli asszonykórusok, hogy részt vehessünk a Durindón. A 11 év alatt megfogyatkoztunk, már csak 11-en vagyunk, de abból is van aki éppen beteg vagy valami más miatt nem tud itt lenni velünk. Mi bácskai és Tisza-menti dalokkal készültünk, amelyek egy része a megboldogult Bodor Anikó gyűjtéséből való. Soha sem unatkozunk, úgy-hogy nem is szokott lenni nálunk szünet, egész éven keresztül próbálunk meg megénekelni. Nem is nagyon szeretjük megszakítani a munkát, mert minket feldob az a heti egy találkozásunk.

A hangulatos népzenei találkozó a házigazdák vacsorával kedveskedtek vendégeiknek, amelyet zenés mulatság követett.

Bödő Sándor